
کارنامه وزارت ورزش در یک سالگی دولت
 

ورزش ایران، به دلیل فقدان سیاست‌های کلان 
مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام و اتکای 
سازوکارهای اجرایی به قوانین و مقررات عمومی 
کشور، مانند برنامه‌های توسعه پنج‌ساله، قوانین 
بودجه سنواتی، قوانین خاص )و گاه رد شده( 
مانند اساسنامه وزارت ورزش و جوانان، اساسنامه 
فدراسیون‌های ورزشی، اساسنامه کمیته ملی 
المپیک و پارالمپیک و مقررات ناشی از اختیارات 
مندرج در این قوانین و همچنین برخی قوانین 
عام دیگر، عملاً در تعیین برنامه‌ها و سیاست‌های 
جاری تا حد زیادی وابسته به تصمیمات مدیران 
عالی و بخشی است. تغییرات مکرر مربیان و 
دوره‌های کوتاه مدت مدیریتی، تأثیرات زیادی بر 
جای می‌گذارد که تحلیل و ارزیابی را پیچیده و گاه 

عجولانه می‌سازد.
با توجه به مطالب فوق، ارزیابی ورزش ایران در 
یک سال گذشته در چند حوزه صورت گرفته 

: ست ا

الف - حوزه بین‌الملل
تأثیر رویدادهای سیاسی بر تصمیمات و مشارکت 
ورزشی، یک مانع جدی در مسیر توسعه است. 
محدودیت‌هایی مانند اخذ ویزا، تبادلات مالی، 
استخدام مربیان خارجی، میزبانی رویدادهای 
 ، رد ا ند ستا ا ت  تجهیزا ید  خر و  لمللی  بین‌ا
نمونه‌هایی از این محدودیت‌های خارج از کنترل 
و اختیار سازمان‌های ورزشی هستند که در سال 
گذشته نسبت به همیشه بیشتر شده بود. با 
این حال، ورزش ایران در این حوزه نمره قبولی را 
دریافت می‌کند، زیرا توانست تأثیر این عوامل را 
به حداقل رسانده و حضور خود را در عرصه‌های 
بین‌المللی حفظ کند. تعداد تیم‌هایی که 
موفق به اخذ ویزا نشدند، به تعداد انگشتان 
یک دست هم نمی‌رسد. فدراسیون‌هایی مانند 
هندبال، بسکتبال، والیبال، وزنه‌برداری، بوکس، 
شنا، واترپلو و دو و میدانی، موفق به جذب و 
نگهداری مربیان خارجی شدند. همچنین، تعداد 
لژیونرهای فعال در فوتبال، والیبال، هندبال، 
رشته‌های رزمی، کاراته، تکواندو، تنیس روی 
میز و... افزایش یافت. همچنین برخی وسایل 
و تجهیزاتی که قابلیت تولید داخلی نداشتند، 
وارد کشور شدند )هرچند هنوز کافی نیست( و 
بدهی‌ها کاهش یافت. تمامی این اقدامات با 
حمایت و راهنمایی سازمان‌های بالادستی مانند 
وزارت ورزش و جوانان و کمیته ملی المپیک صورت 

گرفته است.

ب - توسعه عمومی رشته‌ها
علاقه به ورزش در ذات هر انسانی نهفته است، 
اما محیط می‌تواند این خصلت‌ها را تغییر دهد. 
زندگی شهرنشینی و آپارتمان‌نشینی از همان ابتدا 
کودکان ما را با کمبود حرکت و فقر حرکتی 
روبه‌رو کرده است. به همین دلیل، مهارت‌های 
بنیادی حرکتی مانند دویدن، پریدن، پرتاب 
کردن و گرفتن در کودکی به اندازه کافی تمرین 
نمی‌شوند. توسعه ابزارهای دیجیتالی نیز به این 
روند دامن زده است. در نتیجه، یافتن استعدادها 
و جذب افراد به ورزش پیچیده‌تر شده است. این 
موارد بر توسعه عمومی از پایه و رده‌های سنی 
پایین تأثیر می‌گذارد. با این حال، رابطه نزدیک 
بین وزارت ورزش و جوانان و آموزش و پرورش، 
برگزاری المپیادهای استعدادهای برتر، حضور 
تیم‌های پایه در رویدادهای مختلف و تشکیل 
کاروان‌های پرتعداد و بزرگ برای اعزام به بازی‌های 
آسیایی و پاراآسیایی پیش رو، نشانه‌های خوبی 
برای توسعه عمومی و استعدادپروری در کشور 
است. هرچند این اقدامات هنوز کافی نیست.

ج - دستاوردهای خاص
تدوین سند آمایش سرزمینی و ورزش کشور، به 
همراه سند »برش استانی« و ۳۶ سند »برش 
شهرستانی«، می‌تواند پایه‌گذار رنسانس در ورزش 
ایران باشد. حمایت دستگاه‌های دیگر، بویژه 
سازمان برنامه و بودجه کشور، در اجرای این 
سند ضروری است. با اینکه به‌روزرسانی بانک 
اطلاعاتی ایجاد شده، اما تعامل وزارت ورزش و 
جوانان با سایر وزارتخانه‌های ذینفع در ورزش )به 
عنوان اعضای شورای عالی ترویج و ترکیب شده( 
و فعال کردن دبیرخانه شورا و الزام به تبعیت از 

سند و برنامه‌های اجرایی آن، امری لازم است.

د - حمایت از کاروان‌های ورزشی
حمایت وزارت ورزش و جوانان از کاروان‌های 
فدراسیون‌های صنفی مانند المپیاد دانش‌آموزی 
در صربستان، جشنواره ورزش‌های کارگری در 
یونان و بازی‌های دانشجویان در آلمان )هرچند به 
دلیل دفاع ۱۲ روزه انجام نشد(، اما فصل تازه‌ای 

برای وحدت در ورزش تلقی می‌شود.
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علی رغبتی
کارشناس ورزش

گروه ورزشی/ ورزش در جهان امروز تنها عرصه 
رقابت و قهرمانی نیست؛ بستری است برای 
همبستگی اجتماعی، تقویت غرور ملی و نمایش 
عدالت. در ایران اسامی که همواره با فشارها و 
چالش‌های بین‌المللی مواجه است، ورزش به 
فرصتی کم‌نظیر برای رساندن پیام ایستادگی 
و وحدت ملت ایران به گوش جهانیان بدل 
شده است. در این میان، دولت دکتر مسعود 
پزشکیان با نگاهی مردمی و راهبردی، ورزش 
را بخشی از هویت فرهنگی و اجتماعی کشور 
می‌داند و به آن توجهی ویژه دارد؛ توجهی که 
به‌ویژه در حمایت از ورزش بانوان و ورزشکاران 

توان‌یاب آشکارتر می‌شود.
تنها نگاهی به حساب رسمی رئیس‌جمهوری 
در شبکه‌های اجتماعی کافی است تا این 
واقعیت روشن شود: در طول این مدت، ۱۸ پیام 
مرتبط با ورزش شامل تبریک، آرزوی موفقیت 
و سخنرانی‌های مستقیم منتشر شده است. 
این حجم از پیام‌ها بیانگر پیوندی صمیمانه 
میان عالی‌ترین مقام اجرایی کشور و جامعه 

ورزشی است.
نخستین پیام ورزشی دکتر پزشکیان در ۱۹ 
تیر ۱۴۰۳ و به مناسبت قهرمانی تیم ملی 
پرورش‌اندام و فیتنس ایران در مسابقات آسیایی 
مغولستان منتشر شد. چند روز بعد، پیام »یک 
ملت کنار شماست« خطاب به کاروان المپیک 
پاریس، به‌خوبی نشان داد که ورزشکاران در 
نگاه رئیس‌جمهوری، نماد وحدت و همبستگی 
ملی هستند. در جریان المپیک پاریس، برای هر 
مدال پیام تبریکی جداگانه صادر شد؛ از جمله 
برای ناهید کیانی، بانوی تکواندوکار که با کسب 

مدال نقره المپیک تاریخ‌ساز شد.
در ادامه، پیام‌های مشابهی برای موفقیت‌های 
دیگر قهرمانان همچون سعید اسماعیلی در 
کشتی و ساره جوانمردی در پارالمپیک صادر 
شد. توجه ویژه به ورزشکاران پارالمپیکی و 
توان‌یاب، نشان داد که نگاه دولت فراتر از 
مرزهای رقابت و مدال است و بر عدالت و برابری 

در عرصه ورزش تأکید دارد.
ورزش بانوان نیز سهم قابل‌توجهی از این 

پیام‌ها را به خود اختصاص داد. موفقیت‌های 
ناهید کیانی و ریحانه مبینی در رشته‌های 
پرش طول نه‌تنها مورد تقدیر  تکواندو و 
رئیس‌جمهوری قرار گرفت، بلکه بازتابی از 
باور دولت به نقش‌زنان در اقتدار ملی بود. 
این رویکرد حمایتی محدود به ورزش قهرمانی 
نبود. پیام تبریک به افتخارآفرینان المپیک 
دانش‌آموزی، تأکید بر عدالت در توزیع امکانات 
ورزشی، حضور در جمع کارگران و حتی بازی 
فوتبال با آنان، همگی نشانه‌ای از تاش برای 
مردمی‌کردن ورزش و پیوند آن با زندگی روزمره 

جامعه است.
سال ۱۴۰۴ نیز با پیام‌های ورزشی پررنگی آغاز 
شد؛ از تبریک موفقیت‌های دانش‌آموزان و 
کارگران گرفته تا همراهی با قهرمانان نوجوان 
کشتی و والیبال. حضور رئیس‌جمهوری در 
استادیوم آزادی و همراهی نزدیک با ورزشکاران، 
تصویر تازه‌ای از رابطه دولت و ورزش ترسیم کرد؛ 
تصویری که ورزش را به زبان مشترک مردم و 

حاکمیت بدل می‌سازد.

آنچه این کارنامه را متمایز می‌کند، نه صرفاً 
تعداد پیام‌ها، بلکه محتوای آنهاست؛ پیام‌هایی 
که در آنها رئیس‌جمهوری به‌طور مستقیم 
ورزشکاران را خطاب قرار می‌دهد، موفقیت‌شان 
را با ارزش‌های اخلاقی و اجتماعی پیوند می‌زند و 
ورزش را ابزاری برای امیدآفرینی معرفی می‌کند.

ورزش در دولت دکتر پزشکیان از مرز یک 

سرگرمی یا حوزه فرعی فراتر رفته و به راهبردی 
فرهنگی-اجتماعی بدل شده است. این دولت، 
ورزش را سرمایه‌ای برای نشاط عمومی، عدالت 
اجتماعی و انسجام ملی می‌داند و نشان داده 
است که در مسیر حمایت از ورزشکاران و 
تبدیل آنان به الگوهای اجتماعی، گام‌های 

جدی برمی‌دارد.

ورزش؛ همراه و همدم 50 ساله پزشکیان
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می‌شود

عقب‌ماندگی‌ها را جبران می‌کنیم
مناف هاشمی: استراتژی مهم ما حمایت از ورزش های همگانی است

مهری رنجبر
گروه ورزش 

گفت و گو

  هدف مجموعه مدیران و دست اندرکاران ورزش ما، اهتزاز پرچم جمهوری 
اسامی ایران در جهان است؛ چشم‌اندازی که سید مناف هاشمی، معاون 
توسعه مدیریت و منابع وزارت ورزش و جوانان از آن سخن می‌گوید. او 
به مناسبت هفته دولت در گفت‌وگوی اختصاصی با »ایران«، از رویکرد 
شایسته‌سالاری وزارت ورزش سخن گفت و به سه محور اصلی این وزارتخانه 
اعم از نگاه برابر با مردان در عرصه ورزش زنان، استراتژی حمایت از ورزش 

همگانی و توجه ویژه به ورزش قهرمانی اشاره کرد.

در لایحه بودجه سنواتی آینده دریافت 
کنیم. امیدواریم با استفاده از همه 
ظرفیت‌ها، نتایجی بهتر از دوره‌های 

گذشته به دست آوریم.
 

یکی از بزرگ‌ترین بحران‌های 
ورزش کشور، پشتیبانی و ایجاد 

زیرساخت‌هاست. وزارت ورزش 
چه راهکار و استراتژی برای رفع این 

مشکل دارد؟
تکمیل  و  بودجه  افزایش  برای 
پروژه‌های نیمه‌تمام، سه تا چهار 
مسیر را همزمان دنبال می‌کنیم: 
اعتبارات استانی، اعتبارات ملی، 
اعتبارات ارزش افزوده و اعتبارات 
توازن که از طریق نمایندگان مجلس 
هدایت می‌شود تا پروژه‌های بالای 
۵۰ درصد پیشرفت، سریع‌تر تکمیل 
شوند. برخی پروژه‌ها نیز در قالب 
ماده ۲۷ به بخش خصوصی واگذار 
می‌شود؛ چرا که نگهداری و تکمیل 
آنها برای دولت سنگین و دشوار است. 
باید همه این مسیرها را همزمان پیش 
برد تا پروژه‌های نیمه‌تمام تکمیل 

شوند و به بهره‌برداری برسند.
 با توجه به شرایط اقتصادی، برخی 
مهم‌تر  مردم  معیشت  معتقدند 
از ورزش است؛ در حالی‌که ورزش 
می‌تواند نشاط اجتماعی ایجاد کند.
وزارت ورزش از نظر حقوق و مزایا 
جزو دستگاه‌های متوسط و پایین 
در کشور است. تاش می‌کنیم در 
قالب رفاهیات و بسته‌های حمایتی 
این کاستی را جبران کنیم. در لایحه 
بودجه ۱۴۰۵ نیز موضوع ترمیم حقوق 
کارکنان را دنبال می‌کنیم. این منابع 
از محل‌های مختلف تأمین می‌شود؛ 
از جمله ماده ۲۷ و اجاره‌ها که بخش 
زیادی از آن به ۳۱ استان بازمی‌گردد، 
همچنین از محل اعتبارات ارزش 
افزوده. سال گذشته وزارت ورزش 
جزو سه دستگاه آخر از نظر بودجه 
بود، اما اکنون وضعیت بهبود یافته 
و تاش داریم تا پایان سال و در طول 
سه سال آینده دولت وفاق، به سطح 

دستگاه‌های متوسط برسیم.
 

بودجه ورزش در سال ۱۴۰۴ با 
توجه به بازی‌های آسیایی بحرین، 

کشورهای اسلامی و بازی‌های 
آسیایی ناگویا کافی خواهد بود؟

در تمام پرداخت‌ها به فدراسیون‌ها 
برای سه رویداد سال ۱۴۰۴، با توجه 
به ۹۰ جلسه تخصصی وزیر ورزش با 
فدراسیون‌ها )که من هم در آنها 
حضور داشتم( رشته‌های حاضر در 
چنگدو، کاروان ناشنوایان اعزامی 
به ژاپن، بازی‌های آسیایی بحرین، 
بازی‌های کشورهای اسامی ریاض، 
بازی‌های آسیایی ناگویا و انتخابی 
المپیک در اولویت هستند. جدای از 

اینها اردوها و رقابت‌های دیگری هم 
در جریان است.

 
ظاهراً امسال ۲۷۸ پروژه در هفته 

دولت افتتاح شد. توزیع جغرافیایی 
این پروژه‌ها چگونه است و با چه 

سرمایه‌ای ساخته شده‌اند؟
در حوزه پروژه‌های عمرانی، امسال 
۳۰۰ پروژه در ۳۱ استان با اعتباری بالغ 
بر ۱۵۰۰ میلیارد تومان افتتاح شد که 
عمدتاً مربوط به اعتبارات سال ۱۴۰۳ 
است. امیدواریم همین تعداد پروژه 
را در ۲۲ بهمن نیز افتتاح کنیم. علاوه 
بر اعتبارات اختصاصی به ۳۱ استان، 
بودجه جدیدی هم به آنها تخصیص 
داده‌ایم. حدود ۱۲۰۰ میلیارد تومان از 
اعتبارات امسال را از محل ارزش افزوده 
و اعتبارات استانی تأمین کرده‌ایم. 
پیش‌بینی ما این است که تا پایان 
سال حدود ۵۰۰ تا ۶۰۰ پروژه شهری، 
روستایی و حتی پروژه‌های بزرگ در 
قالب شرکت توسعه افتتاح شود. روند 
رشد پروژه‌ها در سال‌های آینده با 
توجه به بودجه‌های پیش‌بینی‌شده، 

در سال ۱۴۰۵ بیشتر خواهد شد.
 

این پروژه‌ها چقدر به اشتغال‌زایی 
کمک می‌کنند؟

جوانان،  اشتغال‌زایی  حوزه  در   
اعتبارات فنی ـ اعتباری پیش‌بینی 
شده است. در قالب تفاهمنامه با چند 
بانک، منابعی را اختصاص داده‌ایم تا 
سهم بیشتری از اعتبارات به موضوع 
اشتغال جوانان اختصاص یابد. در 
این زمینه حدود ۱۲۹۰ میلیارد تومان 
اعتبار در دو بانک قرار داده‌ایم و آنها 
نیز دو برابر این مبلغ یعنی ۲۶۰۰ میلیارد 
تومان آورده گذاشته‌اند. در مجموع 
حدود ۳۶۰۰ میلیارد تومان اعتبار برای 
اشتغال‌زایی جوانان اختصاص یافته 
که با هماهنگی و تصویب کارگروه‌های 
مربوطه پرداخت می‌شود و آثار مثبتی 
در حوزه اشتغال جوانان خواهد 

. شت ا د
 

برای رسیدن سرانه ورزشی ایران به 
استاندارد جهانی به چه تعداد پروژه 

نیاز است؟
در حوزه آمایش سرزمینی، رشته‌های 
مستعد در ۳۱ استان و شهرها شناسایی 
شده‌اند و سرانه‌های ورزشی هر 
منطقه نیز مشخص شده است. 
البته سرانه‌های اختصاصی ورزش با 
سرانه‌های عمومی که مربوط به 
شهرداری‌ها و سایر دستگاه‌هاست، 
این  متفاوت است. در مجموع، 
می‌دهد  نشان  ما  به  سرانه‌ها 
وضعیت هر استان چگونه است تا در 
تخصیص‌های بعدی عدالت رعایت و 
در آینده سراسر کشور از شرایط مشابه 

و یکسانی برخوردار شود.

و تعداد ورزشکاران زن با مردان برابر 
باشد. در بازی‌های جهانی چنگدو در 
چین، زنان ورزشکار ما سه مدال طلا 
گرفتند؛ این نشان می‌دهد حمایت 
وزیر و دولت از ورزش زنان کمتر از 
سایر بخش‌ها نیست. برای جبران 
عقب‌ماندگی‌های گذشته، حمایت 
از ورزش زنان باید بیشتر شود. اکنون 
در تلاشیم کمپ‌های اختصاصی برای 
بانوان ورزشکار ایجاد کنیم و بهترین 
مربیان زن از سراسر دنیا را برای 
رشته‌های برتر به ایران بیاوریم تا 
ملی‌پوشان بتوانند مدال‌های بیشتر 

و خوش‌رنگ‌تری کسب کنند.
 

استراتژی وزارت ورزش برای 
موفقیت در رویدادهای بین‌المللی 

بیشتر مدیرمحور و برنامه‌محور 
است یا نگاه توسعه‌محور و آینده‌نگر 

دارد؟
مهم‌ترین استراتژی ما حمایت از ورزش 
همگانی است؛ چرا که به سامت 
مردم کمک می‌کند، هزینه‌های درمانی 
را کاهش می‌دهد و در نهایت موجب 
شادابی و نشاط جامعه می‌شود. ورزش 

همگانی باید از مدارس، دانشگاه‌ها، 
مراکز نظامی و محیط‌های کارگری 

شود. آغاز 
و  قهرمانی  ورزش  حوزه،  دومین 
مدال‌آوری است که از استعدادیابی 
در  فدراسیون‌ها  می‌شود.  شروع 
این بخش هماهنگی گسترده‌ای با 
فدراسیون‌های جهانی دارند و حتی 
برای کسب کرسی‌های بین‌المللی 
نیز برنامه‌ریزی کرده‌اند. ما در بخش 
پشتیبانی، تمام ابزارها و امکانات 
برای توسعه ورزش قهرمانی،  لازم 
همگانی و بانوان را فراهم می‌کنیم. 
در تهران زیرساخت‌ها آماده می‌شود 
و فدراسیون‌ها نیز در زمینه ایجاد 
کمپ‌ها و شناسایی استعدادها فعال 

. هستند
 

حمایت‌های مالی دولت، بویژه 
رئیس‌جمهوری، برای تکرار 

موفقیت‌ها و صعود ورزشکاران به 
سکو چقدر مؤثر است؟

علاقه و توجه رئیس‌جمهوری به 
ورزش باعث شده است کمک‌های 
قابل‌توجهی از سازمان برنامه و بودجه 

 رویکرد وزارت ورزش در دولت وفاق 
را چطور ارزیابی می‌کنید؟

رویکرد دولت وفاق متفاوت است و 
ماک آن شایسته‌سالاری، به اعتقاد 
من شایسته‌سالاری در این دولت 
حرف اول را می‌زند. همه تلاش‌ها 
این است که کاروان ورزشی  بر 
ایران بهترین نتایج را در بازی‌های 
آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا و المپیک ۲۰۲۸ 
پرچم  و  کند  کسب  لس‌آنجلس 

جمهوری اسامی ایران را به اهتزاز 
درآورد.

 
این روزها شاهد شکوفایی ورزش 

بانوان هستیم. به نظر شما این روند 
تا کجا ادامه پیدا می‌کند؟

به هر حال ۵۰ درصد جمعیت ایران 
زنان هستند. تاش ما این است که 
همچون سیاست‌های برابری IOC و 
OCA در اعزام‌ها عدالت رعایت شود 

خ حسابی/ دولت مسعود پزشکیان  فر
در سال دوم فعالیت خود همچنان 
به توسعه ورزش کشور با نگاهی ویژه 
ارتقای  به رویدادهای بین‌المللی و 
زیرساخت‌های ورزشی ادامه می‌دهد. 
در حالی که یک سال از آغاز به کار این 
دولت می‌گذرد، توجه ویژه‌ای به ارتقای 
جایگاه ورزش ایران در عرصه‌های جهانی 
شده و مهم‌ترین رویداد پیش روی ورزش 
ایران، بازی‌های آسیایی ناگویا در سال 
۱۴۰۵ است؛ رقابتی بزرگ و پراهمیت 
که فرصت بی‌نظیری برای نمایش 
توانمندی‌های ورزشکاران ایرانی در سطح 

قاره آسیا فراهم می‌آورد.
یکی   ، یا گو نا یی  سیا آ ی  ی‌ها ز با  

از بزرگ‌ترین رویدادهای ورزشی در 
آسیا، جایی است که تیم‌های ملی در 
رشته‌های مختلف برای کسب افتخار و 
ارتقای نام ایران تاش خواهند کرد. این 
بازی‌ها که با حضور ورزشکاران برتر قاره 
آسیا برگزار می‌شود، نه تنها زمینه‌ساز 
موفقیت‌های قهرمانی است بلکه بستری 
برای رشد و دیده شدن استعدادهای 
جوان کشور نیز به حساب می‌آید. دولت 
پزشکیان با اختصاص بودجه‌های ویژه، 
حمایت از فدراسیون‌ها و آماده‌سازی 
مطلوب ورزشکاران، گام‌های بلندی برای 
موفقیت در این رویداد مهم برداشته 

. ست ا
 در این مسیر، نقش احمد دنیامالی، 

وزیر ورزش و جوانان، بسیار برجسته 
بوده است. وی  توانسته همگرایی لازم 
بین وزارت ورزش و کمیته‌های ورزشی 
را حفظ و از بروز چالش‌های بودجه‌ای 

جلوگیری کند.
 عاوه بر بازی‌های آسیایی ناگویا، 
مانند  دیگری  ورزشی  برنامه‌های 
مسابقات جهانی ناشنوایان و بازی‌های 
کشورهای اسلامی نیز در دستور کار دولت 
قرار دارد که نشان از برنامه‌ریزی گسترده 
و نگاه جامع به ورزش در این دوره است.

  در حالی که کمیته ملی المپیک 
دلیل  به  بود  کرده  اعام  ابتدا 
محدودیت بودجه امکان حضور در 
بازی‌های کشورهای اسامی را ندارد، 

دنیامالی با اعام اینکه تصمیم‌گیری 
نهایی بر عهده وزارت ورزش است، 
اطمینان داد ایران با تمام قدرت در 
این بازی‌ها شرکت خواهد کرد. این 
موضع‌گیری وزیر ورزش با دستور صریح 
رئیس‌جمهوری برای تأمین بودجه، به 
حضور مقتدر ایران در این رویداد مهم 

شد. منجر 
 سال دوم دولت پزشکیان فرصتی 
است برای تثبیت دستاوردهای یک 
سال گذشته و جهش در عرصه‌های 
بین‌المللی ورزشی، که با مدیریت 
هوشمندانه احمد دنیامالی و حمایت 
مستمر دولت وفاق، ایران را به سمت 
موفقیت‌های بزرگ‌تر سوق خواهد داد.

نگاه ویژه دولت به بازی‌های آسیایی را باید به فال نیک گرفت

 ناگویا؛ نقطه عطف سال دوم دولت چهاردهم


